
 

 Letní škola 2023 
Homeopatická fakulta s klinikou  

Termín: 6 - 9. 7. 2023  (čtvrtek 9.30 - neděle 18.00)  

 
Místo: Ostružná,  
Jeseníky, Jonas park  

          www.ostruzna.cz 
 

 

 

 
 
 

Naše ubytování: Chata Jonáška, U velryby a Jeřabina 
 
 
Ubytování + plná penze  
(snídaně, oběd, večeře)  950,- Kč /den                                    
(pokoje 2.lůžkové - 4lůžkové, 
standardní strava - v případě spec. 
požadavků nutno individuálně 
domluvit s vedením penzionu.) 
Ubytování a stravu si hradí každý 
účastník zvlášť přímo u vedení 
penzionu.  
                                                                                                   
Cena lektorného pro studenty homeopatické fakulty:  2500.- Kč  
 
Cena lektorného je stejná i všechny ostatní zájemce. Při dřívějším odjezdu, či pozdějším příjezdu 
se cena nemění. 
 
homeopat-fakulta@centrum.cz              mob. 608 020 114  



Témata letní homeopatické školy:  
Moře, mořští živočichové  
homeopatické typy  
 
Materia medica: 
Aqua marina        (mořská voda)    
Corallium rubrum   (mořský korál)  
Medusa             (medůza)  
Asterias rubens     (mořská hvězdice)  
Badiaga            (sladkovodní houba)  
Murex              (mořský plž)  
Ambra grisea       (velryba) 
Neznámé mořské léky: 
Limulus cyclops (mořský členovec s krunýřem), Homarus (humr), Astacus (rak), Gadus morrhua 
(treska), Oleum jecoris aselli (olej z tresčích jater), Venus (jedlá škeble)     
Známé léky, které krátce dáme do systému rodiny mořských typologií:  
Sepie, Natrium muriaticum, Calcarea carbonica, Lac delphinum  
 
Evoluce člověka začala v mořské vodě. 70 % naší planety je tvořeno oceánem, ve kterém žije největší množství 

nejrozmanitějších živočichů. Aby se mohli dále 
vyvíjet, začali mořští živočichové opouštět vodu. 
Mezitím opravdu vysoce vyvinutí živočichové 
(delfíni, velryby) velmi pravděpodobně vodu 
opustili, ale pak se do mořského prostředí opět 
vrátili.  

Existuje zřejmý vztah mezi životem v moři a naším 
životem v děloze. Voda je více méně stále stejným 
prostředím. Důležitý je také život mořských 
živočichů v odlišném pojetí společenství. 
V mořském prostředí je to zcela jiné. Mnoho 
samiček naklade svá vajíčka ve vodě, samečci tam 
zanechají své sperma a vajíčka se spermiemi se 

setkají bez nutnosti setkání rodičů. Voda je 
stabilní prostředí vhodné pro přežití vajíček. 
Dvě různá pohlaví mezi sebou prakticky 
nemají žádné vztahy. „Děti“ nemají prakticky 
žádnou představu o svých rodičích – nemají 
nikoho, komu by se mohly podobat. O většinu 
z nich se nikdo nestará. Nejzákladnější způsob 
socializace je hejno. Je to organizace ryb, 
které plavou společně ve velké skupině. Hejno 
je nejjednodušší způsob pohybu, ale nemá 
žádného šéfa, žádné sociální vztahy nebo 
společenské styky – není tam nikdo, kdo by se 
o někoho staral. 



Lanthanoidy                            
 
Lanthanoidy jsou skupinou čtrnácti chemických prvků následujících za Lanthanem. Veškeré 
lanthanoidy vykazují velmi podobné chemické chování a patří mezi kovy. 
Lantan  
Cer 
Praseodym  
Neodym  
Promethium  
Samarium  
Europium 
Gadolinium 
Terbium 
Dysprosium 
Holmium  
Erbium 
Thulium 
Ytterbium 
Lutecium 

Přestože jsou lanthanoidy také označovány jako prvky vzácných (skrytých) zemin, jejich výskyt 
na Zemi je relativně hojný. V přírodě se lanthanoidy vyskytují pouze ve formě sloučenin. 
Lanthanoidy 
Hlavní téma: Mít moc sám nad sebou, poznat sám sebe 
Hlavní cíl: Nezávislost, autonomie, získat kontrolu nad svým vlastním životem 
Potřeby:  Svrchovaná vláda nad svým osobním prostorem 
Morální cíl: Učinit svět lepším, moudřejším, svobodným, duchovním 
 
Autonomie je klíčové slovo pro Lanthanoidy. Chtějí být svým vlastním pánem. Autonomie 
znamená to, že si sami chtějí stanovit moudrá pravidla pro sebe. Lanthanoidy touží po svobodě, 
osvobození, nezávislosti. Nesnesou: když jim někdo vládne, když jim někdo poroučí, když je 
„falešné autority“ manipulují, lžou jim a vedou je a svět do záhuby. Mají silný odpor k lékařům, 
politice, mainstreamu. Mají pocit, jako by tím 
narušovala jejich integrita. Většinou si sami 
vytvoří své zaměstnání, protože nechtějí být 
podřízeným.  
                    
Vynikající a do budoucna velmi použitelná 
skupina homeopatických typologií pro dnešní 
děti (duše), které přicházejí na tento svět. 
Děti v obraze Lanthanoidů mají často odpor k 
současnému (zastaralému) školnímu systému, 
školní disciplíně. Milují elektroniku, mobily, 
tablety, počítače. Je to pro ně prostředek ke komunikaci s dalšími lanthanoidy (podobně 
zaměřené typologie). Nesnesou tresty, mají pocit, že tím vážně narušili jeho autonomii. Tato 
touha zaměřená na autonomii a svobodu přitom není jenom pro ně samé. Chtějí, aby i 
ostatní byli stejně svobodní, aby byl každý svým pánem. Nechtějí vládnout nad ostatními, 
stejně tak jako nechtějí, aby jim někdo vládl.  



Detoxikace alopatických léků a vakcín 
pomocí homeopatických prostředků 

 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

Terapii CEASE vyvinul holandský homeopat Tinus Smits MD, který hledal způsob, jak pomoci 
dětem s autismem. CEASE znamená Complete Elimination Autism Spectrum Expression and 
Modern Disease a Dr. Smits před svou smrtí v roce 2010 pomohl více než 300 dětem s autismem. 
Zatímco jeho metoda byla původně navržena pro děti s autismem a projevy autistického spektra, 
Dr. Smits zaznamenal úspěch při léčbě řady stavů včetně RS, chronické únavy, alergií, ušních 
infekcí, hyperaktivity.  

Praktici terapie CEASE se zaměřují na zranění způsobených vakcínou, alopatickými léky, toxiny 
v životním prostředí a další. Zaměřením CEASE je odstranit energetické blokády pomocí 
izopatických léků homeopaticky zpracovaných a dynamizovaných a následně podpořit systém 
inspirativní a klasickou homeopatií a dalšími přístupy, které jsou jedinečně aplikované na situaci 
a okolnosti každého klienta. 

Vzhledem k tomu, že každý člověk je 
geneticky a fyziologicky odlišný, liší se i 
jeho reakce na patogeny, toxiny a 
environmentální stresy. S CEASE se 
snažíme najít tu správnou podporu, odstranit 
toxiny ve správný čas a ve správném pořadí.  

 
 
 
 
 
Těšíme se na Vás 
za Homeopatickou fakultu s klinikou 
Aleš Sušický, Dip.hom.  


